

## 疾病中十二启迪（下）—姚谦牧师

继续<疾病中十二启迪>下半部份的心语分享，之前说过这是前后不足 10 分钟得到的，圣灵感动立时写下来，后再以文字加以扩充。现分享后 6 点。

### 七、接触胜于易触（People Touch rather than High Tech）

传道本是以人为本，我们的神是看重人的主。但今时世情叫我们活在科技“易触”世界里，比起亲近人更为重要。群组沟通不错既方便又快捷，但方便的东西必有其限制。门训牧养事工不可少的，仍是面见！



### 八、交托胜于忧虑（Entrust rather than Enlist）

病中一个深切体会就是人有忧虑：怕痛苦，怕死亡，怕失去机会……主说学习交托吧！我本属于深思熟虑的人，很难不早早想及；人当有危机意识啊！但病里就得学习交托，要看交予主手中的，比自己担负的更为稳当。

### 九、赞美先于祈求（Praise rather than Pray）

祷告一般是求主应允，祈求有所得非罪过啊。但初信主时已有所学，祷告中赞美神更表丰富。因此，多多赞美，以此得胜更是重要，正如犹大王约沙法在战争中摆出赞美阵，胜过来袭的大军，就成为佳话（代下 20 章）。病中，喜乐赞美主得胜，成为主日敬拜及个人祷告的操练。



### 十、行道先于计划（Act rather than Plan）

事奉及工作要达到预期目标，怎可不先讲事前计划？但“人心筹算自己的道路，惟耶和華指引他的脚步。”（箴 16：9）真的，计划不可无，但是否先遵行主旨意，是否先讨主喜悦？就是没周详计划，先尊主为大更形重要。

### 十一、祷告胜于责备 (Pray rather than Prick)

人总易指出别人错失，过于看见自己的不是。“为什么看见你弟兄眼中有刺，却不想自己眼中有梁木呢？你自己眼中有梁木，怎能对你弟兄说‘容我去掉你眼中的刺’呢？”(太 7: 3-4) 因此，要学习把人的错失软弱放在主前，多过直斥对方不是。

### 十二、神领胜于人谋 (Step rather than Strategy)

与上述“行道先于计划”雷同，但这里所说的不单是人有计划，更是指人的深思、动机及谋略。我们的动机不正，做什么都难讨主喜悦。事奉若多讲权谋少看主引导，就成了重器术不重真道。主提醒了我。教会及机构须多看主的引领，过于人前亮丽的口号及计策。

往期链接：

<《疾病中十二启迪》(上)>

<https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=6962>

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。